



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Администрация Качугского муниципального образования,  
городское поселение выражает искреннюю  
признательность благотворительному фонду «Сначала»  
в лице Первенецкой Светланы Евгеньевны  
за организацию акции по оказанию гуманитарной  
вещевой помощи в рамках проекта  
«Помощь в глубинке – помощь, которую ждут»  
19 февраля 2022 года.

Спасибо коллективу БФ «Сначала» за оказанную поддержку!

С надеждой на дальнейшее сотрудничество,

Глава администрации  
Качугского городского поселения



А.В. Воложанинов

19.02.2022 г.

Качуг, Иркутской области